

Baricsa Melinda és Nikolett is a sok tornaóra híve – Ma sorsolunk

# Mindszenti színötösök

**Szín 5-ös**

A tanulással nincs problémájuk a mindszenti Baricsa lányoknak, nem esik nehezükre odafigyelni, és szánnak időt a föl-készülésre is. Baricsa Melinda és testvére, Nikolett színjeles tanuló, abban is megegyeznek, hogy mindketten a testnevelést szeretik a legjobban. Egyedül akkor van vita, ha leülnek a tévé elé, mert nem biztos, hogy ugyanazt akarják nézni.

Együtt jött a mindszenti színötösök fotózására a helyi iskolába járó Baricsa Melinda és nagyobb testvére, Nikolett. Mint mondták: az iskolába is együtt mennek minden reggel, de az már nem biztos, hogy együtt is indulnak haza.

A Baricsa családban négy lány



Melinda és Nikolett. Együtt jöttek, együtt is mentek haza

Fotó: Karnok Csaba

## MA SORSOLUNK

Szín 5-ös játékunk nyereményeit ma délután 4 órakor sorsoljuk ki közjegyző jelenlétében lapunk szegedi, Kölcsey utcai ügyfélszolgálati irodája előtt, a Mediterrán teraszon. A fődíj négy személyes utazás a Párizs melletti Eurodisneybe, a Gold Sun Travel segítségével. A második helyezett egy mountain bike-ot, a harmadik egy Thomson mp3-lejátszót kap ajándékba. A negyedik, ötödik és hatodik helyen kisorsolt tanulók 15 ezer forint értékű Printer vásárlási utalványt nyernek. A gyerekek fényképét hamarosan megtalálhatják lapunkban.

van: Évi a legnagyobb közülük, utána következik a sorban Niki, aki most végezte el a harmadikat, majd Melinda, s utána a legkisebb, Timike, aki majd csak ezután mutatja meg, lesz-e olyan jó tanuló, mint a testvérei.

– Nekem könnyen megy a tanulás, nem nagyon kell biztatni – mondta tárgyilagosan Melinda, aki most végezte el az első osztályt jeles eredménnyel. Megkért, írjam le az újságba: másodikban is színjeles szeretne lenni. Kedvenc tárgya egyébként a testnevelés, nagyon szeret tornázni, mozogni. Némi félszelkedés után azt is elárulta, hogy azért legjobban mégis játszani szeret.

– Nemcsak a harmadik osztályt, de az elsőt és a másodikat is kitűnő eredménnyel végeztem – árulta el szerényen Melinda nővére.

Niki leginkább játszani és tévézni szeret, több kedvenc műsora is van. Igaz, mint mondta, néha nem sikerül veszekedés nélkül eldönteni, mit is nézzenek. De aztán gyorsan ki is békülnek egymással.

– Könnyen megy a tanulás nekem is, szorgalmasan készülök az órákra, és ez nem esik nehezemre – vallotta be.

A két kislány Karnok Csaba fotóriporterünk kérésére gyorsan felkészült a fényképezke-

## A LÁNYOK KEDVENCEI

Kedvenc ételek: paradicsomleves betűtűszáttal, spagetti  
Kedvenc tanárok: Kis Katalin és Pap Magdolna  
Kedvenc tévéműsor: Csacskanagy

désre, előbb külön, majd egymás mellett ülve mosolyogtak a kamera előtt.

Miután végeztek, kézen fogva indultak haza. Most nem vitakoztak.

B. K. A.

# Elindult a digitális sugárzás

Július elejétől több Csongrád megyei településen – köztük Szegeden – is elindult a T-Kábel digitális programcsomagjainak sugárzása. Az eddigiek mellett huszonnégy új csatornát kínálnak.

Korábban megírtuk: a tesztidőszakot követően július 1-jétől Szegeden, Hódmezővásárhelyen, Makón, Klárafalván és Ferencszálláson is elindította a T-Kábel digitális programcsomagjainak sugárzását. Az új szolgáltatás igénybevételével összesen huszonnégy új, a megszokottnál jobb kép- és hangminőségű csatornát nézhetnek az elő-

fizetők az eddigi analóg sugárzású csatornáik mellett.

A digitálisan közvetített csatornákra – amelyeknél már van nyelvválasztás és elektronikus műsorújság is – szintén csomagban lehet előfizetni a II. és III. hagyományos sugárzású programcsomag megrendelőinek. Az ötféle csomag közül a Globe az ismeretterjesztés, a Popcorn a mozi, a Wave a zene, a Champion a sport, a Hot az erotika iránt érdeklődőknek kínál újabb csatornákat. A havi előfizetési díjak – a továbbra is fizetendő 3020, illetve 4555 forinton felül – 1300 és 3900 forint között alakulnak. Egyszerre akár

mind az öt digitális csomagra elő lehet fizetni. A szolgáltatáshoz egy vevőberendezés és egy dekódoló kártya is szükséges, ezek együttes berleti díja havonta nyolcszáz forint.

Frei Andrea, a cég marketingvezetője elmondta: a dekóder szinte minden hazánkban forgalomban lévő tévéhez csatlakoztatható, megvásárolni azonban egyelőre nem lehet. A digitális csomagok iránt érdeklődő szegediek számáraól annyit mondott: az első napokban érdeklődők közel annyian voltak, mint Pesten, a szolgáltatás ottani bevezetésekor. Nagyobb rohamra a jövő héttől számítanak.

T. R.

Az Új világ főszereplője, Fodor Zoltán szerint nehéz megküzdeni az elemekkel

# Akvort, a Vízkirálynő fiát játssza a Dóm téren



Fodor Zoltán Barta Dórával az Új világ próbáján

Fotó: Karnok Csaba

Eredetileg kárpitosnak tanult, mára sikeres táncművész lett Fodor Zoltán, aki az egyik főszereplő, Akvort, a Vízkirálynő fiát alakítja a Dóm téren Juronics Tamás látványos táncshow-jában, az Új világban.

– A Carmina Burana volt az első szegedi produkció, amiben öt évvel ezelőtt részt vettem. Utána táncoltam az együttessel külföldi koreográfusok és Juronics Tamás más darabjaiban is. Az elmúlt évadban Tamás felkérésére már koreográfálhattam is: a Mozart-táncok Kis semmi-sége című részét. A premiért januárban a Művészetek Palotájában tartottuk, majd tavasszal néhány alkalommal a szegedi közönség is láthatta a produkciót – mesél itteni kötődéseiről a szabadtéri nyitó produkciójának férfi főszereplője, Fodor Zoltán.

A Budapesten élő 29 éves táncos eredetileg kárpitosnak tanult. Sikeres versenytáncos múlt után viszonylag későn, húszévesen jegyezte el magát a táncművészet felé. Autodidaktaként képezte magát, sokat tanult Jeszenszky Endrétől is. A Budapest Táncszínháznál indult a pályafutása, majd szabadúszó lett. Noha nem tagja már Földi Béla társulatának, visszajáró vendégtáncosként, koreográfusként ma is kötődik a budapesti együtteshez. Dolgozott a Pécsi Balett társulatával is, a szegediekkel pedig már hat darabban táncolt. Fontosnak tartja, hogy Juronics Tamással szoros szakmai és baráti kapcsolatot alakított ki.

– Az Új világ első Dóm téri próbáján még nagyon

hideg volt a víz, bár erre már nem figyel az ember, ha bemelegszik. A legnagyobb nehézséget nem is a víz hőfoka jelenti, inkább az, hogy a tíz centiméter mély víznek is hihetetlen ellenállása van. Azokat a mozdulatokat, amelyeket a próbaterebben már begyakoroltunk, sokkal nehezebb megcsinálni a „medencében”. Két évvel ezelőtt három hónapos próbaidőszak előzte meg a bemutatót, akkor valahogy könnyebb volt a vízben táncolni. Emlékszem, nagyon megdöbbenem, amikor a premier után fényt adtak a hatalmas nézőterre, és megláttam, mennyi ember figyelt bennünket. A második előadásom már kicsit nyomasztott is ez a tudat. Az előadás egy részében Barta Dórával csak ketten táncolunk a színpadon, ilyenkor négyezer szemeződik ránk. Ez komoly felelősség, ezért mindent megteszünk, hogy megfelelő művészi minőségű legyen a produkcióm. Persze ebben a speciális helyzetben kicsit az elemekkel is meg kell küzdenünk, így sok mulhat a szerencsén is. Talán emiatt is életem egyik legnehezebb produkciójának érzem az Új világot – árulja el Fodor Zoltán.

H. ZS.

## HOBBIHORGÁSZ

Fodor Zoltán barátnője, Balkányi Kitty is szerepel a fergeteges táncshow-ban, a kimerítő esti próbak fázadalmait másnap együtt pihenik ki. A jobb, mint otthon vendéglő melletti kellemes horgászthoz járnak ki pecázni. Azt mondják, a horgászás fantasztikus, mert teljesen megnyugtató és kikapcsolja őket.

## KEDVENC HELYEM

# Szentpéteri Csilla: a makói Maros-part

Mi a kedvenc helye? – kérdezzük Szeged és Csongrád megye lakóitól, közszereplőktől, és nem közismert emberektől is. Városrészt, utcát, épületet, intézményt, kocsmát, parkot, akár járdaszívet is megjelölhetnek, de a választást meg kell indokolni. Reméljük, érdekességeket – személyeket és helyeket – ajánlhatunk így olvasóink figyelmébe, és azt is, hogy amikor befejezzük, többet tudunk egymásról és a helyről, ahol élünk.

– Diákkorom legszebb emlékeit idézi vissza a Maros-part és az ottani strand – vall kedvenc helyéről a makói születésű zongoraművész, Szentpéteri Csilla. – Nagy kerékpáros voltam, ahogy kitavaszkodott, kezdtek nyílni az ibolyák, az volt az első, hogy a többiekkel együtt kibicikliztem oda. Sokat kerekeltünk a töltsen, visszafelé pedig jólesett egy fagyalt vagy egy sütemény a Gyarmati cukrászdában.

Amikor pedig véget ért a tanév, szinte kiköltöztünk a strandra. Míg felbukkan álmaimban az a visszahozhatatlan hangulat, amit az ott felhőtlen szabadságban, barátok között töltött idő jelentett számomra. Emlékszem, a fiúk a főnyen tengőztek, mi, lányok pedig köréjük gyűlve figyeltük őket és fogadtuk lovagi udvarlásukat. A folyóban nagyon jó volt fürödni és különösen szerettem azt, amikor olyan alacsony volt a vízálás, hogy kis szigetek jelentek meg benne. Nagyon kellemes volt ott, a puha homokban fekdüdni és napozni.

Amikor hazalátogatunk, biztosan megnézzük. Ma is megfog a varázsa, de azt hiszem, az a pezsgés, nyüzsgő élet talán már soha nem tér oda vissza, ami annak idején jellemezte. Ettől függetlenül bárkinek jó szívvel ajánlom, hogy keresse fel, mert árnyas fáival ma is csodálatos pihenőhely.



Nagyon kellemes a puha homokban fekdüdni, napozni, a Maros-part ma is csodás pihenőhely

Fotó: Miskolczi Róbert